

学习贯彻党的二十届四中全会精神

学习贯彻党的二十届四中全会精神市委宣讲团报告会在盐湖区举行

本报讯(特约通讯员 王洁
乔沼辉)按照市委统一安排,近日,学习贯彻党的二十届四中全会精神市委宣讲团报告会在盐湖区举行。市委宣讲团成员,市发展改革委党组书记、主任樊双全作宣讲报告。

报告会上,樊双全从全会的重大意义、“十五五”时期在基本实现社会主义现代化进程中的重要地位,“十五五”时期经济社会发展的指导方针、主要目标、战略任务、重大举措等方面,

对党的二十届四中全会精神进行了系统阐释和精准解读。他强调,党的二十届四中全会是在即将进入基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期召开的一次十分重要的会议,全会在部署“建设现代化产业体系,巩固壮大实体经济根基”工作时,

明确提出建设“五个强国”,实施“三个行动”,这为我们做好“十五五”时期项目谋划工作提供了明确方向。全会主题重大、内容丰富,要把学习贯彻全会

精神同学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想贯通起来,同扛牢党中央和省委赋予运城的重大使命任务结合起来,锚定“一城两区三门户”目标和思路,奋力谱写河东大地推进中国式现代化新篇章。

会议指出,全区上下要持续兴起学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神的热潮。要在学深悟透上下功夫,把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神结合起来,要把学习贯彻全会

精神结合起来。要在宣传宣讲上见实效,结合盐湖实际和民生关切,强化针对性阐释解读,让全会精神真正融入群众生产生活。要在担当实干上求突破,冲刺完成全年目标任务,科学谋划全区“十五五”时期发展思路和重点任务,奋力开创盐湖高质量发展新局面。

会前,樊双全还到盐湖区发展改革局与党员干部交流分享学习体会,并结合党的二十届四中全会精神,就做好发展改革工作进行指导。

学习贯彻党的二十届四中全会精神市委宣讲团报告会在永济市举行

本报讯 按照市委统一安排,近日,学习贯彻党的二十届四中全会精神运城市委宣讲团报告会在永济市举行。运城市委宣讲团成员、运城市社科联主席王鸿翔作宣讲报告。

报告会上,王鸿翔从全会召开的背景意义、基本情况,准确把握“十五五”时期在基本实现社会主义现代化进程中的重要地位,深刻领会“十五五”时期经济社会发展的指导方针、主要目标、战略任务和重大举措,坚持和加强党的全面领导,凝聚

起推进中国式现代化的磅礴力量等方面,对全会精神进行了全面宣讲和深入阐释,视野开阔、内涵丰富、深入透彻、鼓舞人心,进一步坚定了推进中国式现代化永济实践的信心和力量。

会议指出,要持续深学细悟,把学习全会精神与学习贯彻习近平总书记最新重要讲话重要指示精神联系起来,与学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神贯通起来,与学习贯彻省委和运城市委全会

精神结合起来,坚持学思用贯通、知信行统一,推动中央、省委和运城市委各项决策部署在永济落地见效。要注重分层分类。县级领导干部要坚持先学一步、深学一层,带头深入主管分管领域和包联镇(街道)开展宣讲;各单位“一把手”要利用“三会一课”“主题党日”等载体,带头讲专题党课,推动全会精神入脑入心;永济市委党校要深化理论教育阐释,帮助广大党员干部更好理解全会精神;永济市委宣讲团要采取群众喜闻乐见和接地气

的方式开展宣讲,让全会精神在基层一线落地见效。要坚持统筹兼顾。紧扣打造“四个强市”、建设幸福家园平安永济,聚焦重大项目建设、产业转型升级、优化营商环境、增进民生福祉等重点任务,抓好全会精神落实。

宣讲会后,王鸿翔还深入虞乡镇坦朝村,与基层干部群众面对面交流,结合实际宣讲全会精神,推动党的创新理论在基层一线走深走实。

(刘江莉 刘晋晨)



12月11日,在闻喜县郭家庄镇,村民在管理果树,为明年丰收打下良好基础。

入冬以来,闻喜县提前谋划,安排部署冬季果园管理工作。相关部门通过微信群、宣传栏等渠道广泛宣传冬季果园管理的重要性,统一发放部分防护物资,并通过组织培训、大户带动、示范引领、镇村督促等方式,落实果园清园、施肥、病虫害防治、修剪等措施。目前,该县农村冬季果园管理工作正在有序、高效推进。

特约摄影 温徐旺 摄

全周期帮办践初心

——从运城市银发事业发展促进会落地看政务服务优化

本报记者 柴瑜竟

走一线 看亮点

近日,市行政审批服务管理局收到一封来自运城市银发事业发展促进会的感谢信与一面锦旗。字里行间的真挚谢意,不仅是对政务服务工作的高度认可,更勾勒出一幅精准审批与高效代办相辅相成的暖心服务图景。

从一份主题模糊、目标不明的请示,到顺利颁发的协会法人登记证书,运城市银发事业发展促进会的正式成立,背后藏着一段鲜为人知的曲折历程。而托举这份“银发事业”起飞的,正是市行政审批服务管理局社会事务科与市政务服务中心帮办代办团队——他们以“急群众所急、想群众所想”的责任担当,用精准审批筑牢质量防线,以高效代办跑出服务速度,书写了一段暖心的政务服务实践。

精准指导:为“银发事业”解开“申请难题”

面对运城市银发事业发展促进会的初步咨询,市行政审批服务管理局社会事务科迅速进入“服务状态”,凭借扎实的政策储备和丰富的业务经验,主动扛起指导责任。

业务范围如何界定才能切合“银发事业”核心?会员构成怎样设置才符合登记规范?这些申请人在领证时的真切感受,不仅是对政务服务工作的高度认可,更勾勒出一幅精准审批与高效代办相辅相成的暖心服务图景。面对促进会筹备初期“流程不熟悉、线上系统操作不熟练”的困境,帮办代办团队以“全程靠上、主动服务”的姿态,将“群众跑”变为“团队办”,用细致入微的服务化解申请人的后顾之忧。

面对促进会筹备初期“流程不熟悉、线上系统操作不熟练”的困境,帮办代办团队以“全程靠上、主动服务”的姿态,将“群众跑”变为“团队办”,用细致入微的服务化解申请人的后顾之忧。

面对促进会筹备初期“流程不熟

悉、线上系统操作不熟练”的困境,帮办代办团队以“全程靠上、主动服务”的姿态,将“群众跑”变为“团队办”,用细致入微的服务化解申请人的后顾之忧。

面对促进会筹备初期“流程不熟